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O kterych inkluzich mezi ndsledujicimi dvojicemi tfid jste schopni dokézat, Ze plati a o kterych, Ze neplati. Za kazdy
dokiizany vztah je jeden bod (do poZadovaného pottu bodi zapogitano za 3).

1. Time(2"), NSpace(y/n)

2. NSpace((logn)?), Space(n)
3. NTime(n®), Space(n®)

5) Pro kaZdou funkci f : N — N plati, Ze
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Pro kazdou funkci f(n) > log, n plati

NSPACE(f(n)) € SPACE(f2(n))

76&1{] a /7/77}7} /{/%74&// @JQZ) = %75(&& ((& W)Q)[ )g\\‘\w?/ <Q¢ém>@ T @aaxf.

7
Jojh i ginte - S (C gn)") ¢ G ()
w000 Z@‘»gm —

6000 |

/ ';/ﬂfahm 3

Meminy |2 aén%m m’cj@;l, z¢
a5 < &gny 5 O(ln )/ /aé S/m'//m“/
Mzt fonze //mé%

1000 |

- z

2000 | ;<
[ AP

2000 t 2000 1000 6000 8000

200 _\ | /(/g/w“@ﬁhf) ¢ QWM((LM‘“) < QOW‘ <”>

= TIME(f(n)) € NTIME(f(n))
= SPACE(f (1)) € NSPACE(f (1)) ) my
= NTIME(f(1)) € SPACE(f(n)) it 16%)

Chep KLLW\V Twe (rj Ngﬁ]”‘&@)

Pro kaZdou funkci f(n) > log, n plati

NSPACE(f (1)) € SPACE(f?(n))
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